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„A gyermek lelkében a szeretet az a 

napfény, amely minden képességet 

növekedésre késztet.” 

Maria Montessori 

Észak-Magyarországon éltem, Erdőbényén nőttem fel. Tanulmányaimat Tokajban, 

Egerben, majd Sárospatakon végeztem, ahol magyar nyelv és irodalom műveltségi 

területen szereztem tanítói diplomát. Pályámat a szülőfalumban kezdtem, később 

Boldogkőváralján tanítottam. Itt hátrányos helyzetű, roma gyermekek olvasás- és 

írástanításában, anyanyelvi fejlesztésében szereztem olyan tapasztalatokat, amelyek 

pedagógusként és emberként is mélyen formáltak. Megtanultam, mennyire fontos a 

türelem, az elfogadás, az egyéni utak tisztelete, és azt is, hogy minden gyermekben ott van 

a kibontakozás lehetősége – csak meg kell találni hozzá a kulcsot. 

2018 óta Dunakeszin élek, és a Széchenyi István Általános Iskolában tanítok magyar 

nyelvet és irodalmat, valamint készségtárgyakat is. A gyerekek iránti szeretet, az empátia, 

az elfogadás és a biztonságos, támogató légkör számomra nem pedagógiai „szavak”, 

hanem a mindennapjaim alapjai. Fontos nekem, hogy a tanítványaim merjenek kérdezni, 

hibázni, próbálkozni, és érezzék: itt jó lenni, itt számítanak, itt figyelnek rájuk. 

Szívügyem az alsó tagozatos korosztály, különösen az első osztály. Hiszem, hogy az 

iskolakezdésnek nem a szorongásról, hanem a felfedezés öröméről, a sikerélményekről és 

az önbizalom építéséről kell szólnia. Igyekszem olyan légkört teremteni, ahol a tanulás 

játékos, élményszerű, és ahol minden kisgyermek megtapasztalhatja: jó közösséghez 

tartozni, jó iskolába járni. Számomra az egyik legnagyobb öröm és megható élmény, 

amikor végigkísérhetem a gyerekeket azon az úton, ahogy az első bizonytalan 



betűfelismeréstől eljutnak az önálló olvasásig, írásig. Látni, ahogy csillogó szemmel 

olvassák fel az első mondatukat, vagy büszkén mutatják a saját kis írásukat, leírhatatlan 

érzés. Ilyenkor mindig arra gondolok, milyen csodálatos dolog részese lenni annak a 

pillanatnak, amikor megnyílik előttük a tudás és a mesék világa, és tudom, hogy ezek az 

apró sikerek egy életre szóló alapot adhatnak nekik. 

Ugyanilyen fontos számomra a szülőkkel való kapcsolat. Szeretem, ha nyitott, bizalmon 

alapuló, őszinte együttműködés alakul ki, mert hiszem, hogy a gyermek akkor érzi magát 

igazán biztonságban, ha az iskola és a család egymásra talál, és egy irányba halad. 

A Széchenyi István Általános Iskola számomra nem csupán munkahely, hanem egy 

szerethető, befogadó közösség. Ökoiskolaként a környezettudatos nevelés is közel áll a 

szívemhez, jó érzés olyan helyen dolgozni, ahol a tudás átadása mellett a 

felelősségvállalásra, a tiszteletre és a természet szeretetére is neveljük a gyerekeket. 

Őszintén mondhatom: megtaláltam azt az iskolát, ahol hosszú távon is el tudom képzelni a 

hivatásomat, és ahonnan nem szeretnék elmenni. Szeretettel ajánlom intézményünket 

minden leendő kisdiáknak és szülőnek, akik olyan iskolát keresnek, ahol a gyermekek 

biztonságban, szeretetben, elfogadó légkörben fejlődhetnek, és ahol a pedagógusok 

valóban szívvel-lélekkel dolgoznak értük. 


